













































































































































































	Другий розділ магістерської кваліфікаційної роботи присвячений проведенню діагностики управління маркетинговою діяльністю у ТОВ «Іллінецьке», а саме розкрито особливості управління товарною та ціновою політикою у ТОВ «Іллінецьке» та проаналізовано ста...
	У третьому розділі магістерської кваліфікаційної роботи визначено можливі інноваційні напрями розвитку управління маркетинговою діяльністю сільськогосподарського підприємства. Також акцентовано у вагу на необхідності впровадження сучасних маркетингови...
	Актуальність теми. В умовах воєнного стану важливим елементом ефективного менеджменту є розуміння та використання концепції маркетингу в управління сільськогосподарськими підприємствами. Організація та управління маркетинговою діяльністю сільськогоспо...
	Дослідження сільськогосподарських підприємств України підтверджують, що впровадження маркетингу хоч і набуває все більшого поширення, але ще не повністю використовує всі існуючі форми управління маркетингом.
	Теоретичні та практичні аспекти управління маркетинговою діяльністю підприємства досліджували такі науковці, як: Т. Балановська, Л. Балабанова, В. Бондаренко, А. Войчак, О. Гогуля, К. Драмарецька, К. Келлер, Ф. Котлер, Я. Ларіна, В. Морохова, А. Павле...

	- розкрити особливості управління товарною та ціновою політикою у ТОВ «Іллінецьке»;
	- проаналізувати стан управління збутом та маркетинговими комунікаціями у ТОВ «Іллінецьке»;
	- визначити можливі інноваційні напрями розвитку управління маркетинговою діяльністю сільськогосподарського підприємства;
	- навести сучасні маркетингові інструменти для сільськогосподарського підприємства
	- удосконалити організацію маркетингової діяльності підприємства.
	2.2. Особливості управління товарною та ціновою політикою у ТОВ «Іллінецьке»
	Забезпечення конкурентоспроможності підприємств в умовах воєнного стану на високорозвиненому ринку сьогодні може бути досягнуто тільки на основі повномасштабної реалізації комплексу маркетингу і, в першу чергу, завдяки ефективному управлінню товарною ...
	Дослідження товарної політики та шляхів її розвитку неможливе без детального аналізу товарного асортименту ТОВ «Іллінецьке», що наведено у табл. 2.5.
	Таблиця. 2.5
	Товарний асортимент ТОВ «Іллінецьке»*
	За даними табл. 2.6., ТОВ «Іллінецьке» є спеціалізованим на вирощуванні традиційних культур та сільськогосподарських тварин, товарний асортимент є нешироким і неглибоким.
	Для оцінки ефективності різних товарних груп, які реалізовує підприємство, проведемо АВС-аналіз його товарної пропозиції. В основі методу АВС-аналізу лежить принцип, який вперше у 1987 р. встановив італійський соціолог і економіст В. Парето. За цим пр...
	АВС-аналіз − новий підхід у менеджменті та обліку, в основі якого лежить правило Парето, або принцип 80/20, згідно з яким 20 % зусиль забезпечують 80 % результату, а решта 20 % результату досягається 80 % зусиль. Відомо також, що діяльність споживає р...
	Введення методу АВС-аналізу часто наражається на опір з боку працівників підприємства, адже до них висуваються нові вимоги, встановлюються інші критерії оцінювання якості та ефективності їх діяльності, передбачаються перекваліфікація та навчання персо...
	Результати АВС-аналіз ТОВ «Іллінецьке» показує, що до групи А належать пшениця, кукурудза на зерно, молоко і соняшник, які є основним джерелом надходження фінансових коштів на підприємстві. Група В у свій склад включає сою та ріпак й кольза, а група С...
	Згідно із Законом України «Про ціни і ціноутворення» від 21.06.2012 № 5007-VI, Державна цінова політика є складовою частиною державної економічної та соціальної політики і спрямована на забезпечення: розвитку національної економіки та підприємницької ...
	Ціноутворення на продукцію сільського господарства здійснюється з урахуванням рівня її собівартості, яка відображає фактичні витрати виробництва. У зв’язку з цим економічно обґрунтовані ціни реалізації сільськогосподарської продукції повинні перевищув...
	У зв’язку з тим, що витратні матеріали кожного року зростають, тому керівництво ТОВ «Іллінецьке» намагаються використати підвищення ціни як важіль утримання і зміцнення своєї позиції на ринку. Зміна ціни в ТОВ «Іллінецьке» відбувається під дією низки ...
	На основі табл. 2.8 ми бачимо що ТОВ «Іллінецьке» вирощує значну кількість культур, що є великим товарним асортиментом. У 2022 р. ціни на продукцію у ТОВ «Іллінецьке» у галузі рослинництва в порівнянні з до воєнним 2021 р. фактично не змінились. В пор...
	Таким чином, товарний асортимент ТОВ «Іллінецьке» складається з традиційних культур та сільськогосподарських тварин, товарний асортимент є нешироким і неглибоким. Основними сільськогосподарськими культурами є пшениця, кукурудза на зерно, молоко і соня...
	Товарний асортимент ТОВ «Іллінецьке» складається з традиційних культур та сільськогосподарських тварин, товарний асортимент є нешироким і неглибоким. Основними сільськогосподарськими культурами є пшениця, кукурудза на зерно, молоко і соняшник, які є о...


